



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 30 » грудня 2020 р.

№ 091249/09/061-91

Київському міському голові

Кличку В. В.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

щодо відновлення історичного вигляду балконів та фасадів на пам'ятках архітектури в місті Києві, недопущення розміщення МАФів-балконів на об'єктах культурної спадщини в історичній частині міста та забезпечення прав та інтересів мешканців міста Києва

До мене як до депутата Київської міської ради надходять численні звернення мешканців міста Києва з приводу необхідності врегулювання питання належного облаштування балконів на пам'ятках архітектури в місті Києві.

Необхідність вирішення порушеного питання обумовлена, насамперед, тим, що зовнішній вигляд пам'яток архітектури міста Києва, які мають статус об'єктів охорони культурної спадщини нівечать самовільно облаштовані балкони. При цьому, досить часто такі балкони нагадують МАФи, з якими в історичній частині міста вчиняє спроби боротьби міська влада, переміщаючи їх, всупереч волі мешканців відповідних районів, на околицю, збільшуючи їх кількість в геометричній прогресії. При цьому, переміщення стосується лише наземних МАФів, а не МАФів-балконів, існування яких чомусь просто ігнорується міською владою.

Однак, міська влада не враховує ту обставину, що на околицях міста проживає велика кількість малозабезпечених осіб, які перебувають за межею бідності та не мають фінансової можливості облаштувати в своєму помешканні балкон для комфортних умов проживання, незважаючи на те, що будівельними нормами та вимогами чинного законодавства України передбачено допустимість облаштування таких балконів у відповідних житлових будинках.

Між тим, замість ефективного врегулювання питання допомоги в облаштуванні балконів малозабезпеченим киянам, які проживають на околицях міста, куди міська влада приймає рішення щодо завезення наземних МАФів з історичної частини міста, які грубо порушують благоустрій, відбувається захоплення до нівечення пам'яток архітектури шляхом облаштування на них МАФів-балконів в історичній частині міста.


При цьому, наявність таких МАФів-балконів на об'єктах культурної спадщини не лише спотворює зовнішній вигляд пам'яток архітектури, та відповідно історичної частини міста, а й є грубим порушенням Закону України "Про охорону культурної спадщини", будь-яке втручання у предмет охорони пам'ятки заборонене.

Враховуючи вищевикладене та керуючись ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас, в межах компетенції:

- 1) Вжити заходи щодо перевірки законності розміщення МАФів-балконів на пам'ятках архітектури в місті Києві;
- 2) Вжити заходи щодо недопущення розміщення МАФів-балконів на об'єктах культурної спадщини та нівечення історичної частини міста;
- 3) Розробити порядок відшкодування малозабезпеченим киянам, які проживають в районах, куди міська влада приймає рішення щодо завезення наземних МАФів, що грубо порушують благоустрій, компенсації витрат на облаштування балконів.

Про результати розгляду даного депутатського звернення прошу повідомити мене за адресою: м. Київ, пр-т Свободи, 26-Б у встановлений чинним законодавством України строк.

З повагою


Депутат
Київської міської ради

В. П. Сторожук

КИЄВВЛАСТЬ